

## 異済キャンペーン

会員事業所の安心を支える「いしん共済(生命共済)」を 推進するため、今年度もキャンペーンを実施いたします。 期間中は、会議所職員並びにアクサ生命保険㈱推進員が、 会員事業所のみなさまのもとへお伺いさせていただきます。 お忙しいところ恐れ入りますが、ご理解・ご協力いただき ますよう、よろしくお願いいたします。

## R6.9/24~10/25

期間中にご成約の事業所へは、抽選で成約特典を進呈いたします。 (\*詳細は職員よりご案内いたします)

みなさまの事業所へ、会議所職員がお伺いいたします。

事業のご様子や困りごとなど、 この機会にお気軽にご相談ください。

## いしん共済(生命共済)はこんな保険です

いしん共済は、山口商工会議所と山口県商工会議所連合会(山口県連)が、中小企業の福利厚生充実と会員事業所向け サービスとして実施している定期医療保険(団体型)です。 山口商工会議所会員事業所の事業主、役員、従業員(パート・アルバイト含む)の方がご加入いただけます。

業務上・業務外を 問わずケガも病気も **24時間保障** 

> 24時間365日保障 保険期間は1年間 (7月自動更新)

> > **見舞金・** 祝金制度 もあります

**65歳**まで 加入可能

(70歳迄更新可能)

掛金は月々 1,400円~

月単位で増減も 可能です

\*継続コースは掛金が 異なります

## 配当金

余剰金が発生した場合は、1年毎に配当金として還元します

ほかにも・・・

山口商工会議所の健康診 断助成事業にて

助成額が2倍に
生命共済加入の方は「健康診断助

成」の助成額が倍になります

共済パンフレットはこちらの QRコードからご覧いただけます



簡単な 告知のみ で申込可能 (医師の診査不要)

\*ご加入に際しては、必ずパンフレットにて詳細をご確認ください。資料請求やお問合せは、山口商工会議所または引受保険外会社(アクサ生命保険㈱)までご連絡ください。

【定期保険(団体型)引受保険会社) アクサ生命保険株式会社 【取扱店) アクサ生命保険株式会社山口営業所 〒753-0074山口市中央5-7-3(TEL: 083-924-9427)